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Bbiuncam yaobHbIiMm cnocobom
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1) u3 13 BBIYECTH PA3HOCTD
yucea 12 u 8;

2) kK 16 npudaBuTH PAa3HOCThH
gyucea 20 u 10;

3) u3 45 BbIYeCTb CYMMY YHCeJI
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A-TapesKe Jexanao 10 rpyir. 3¢
CheJId 5 rpylu, a 3a y)kKuHoM — 3. CKOJIbKO
IPYII OCTAJIOCH HA TapeJke?
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Kakoe BbIpaskeHUE SBISETCS PEIIeHHEM 3a/[auu?

10 & 0+53
10 — (5 + 3) 10—5+3




Jlyman u cuuram, OBICTPO

cooOpaxai!




—— 1. Yem noxoxu 3t nuHuu? Yem otauvaiorcs?
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Wamepb 3sedbsi. Haigu AnMHY KaXBoM NOMAHOM.



2. Y Kakoro KOpOnescTea camas [A/MHHaa rpanuua? Y kakoro —
camasi KopoTtkas?

YA e Y

OnvHa rpadHdubl  MHOrOYronbHUMKA  Ha3blBaeTcs MNEepUMeTpoM
MHOTOYrONbHUKA.

IHHEPUMETP
MHOI'OYI'OJIbHUKA



3. Hangu nepuMeTp KaxKaoro MHOroyronbHMKA.
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4. Hahan nepuMeTp KaXkKaoro TPeyrosibHUKa.

TpeyronbHUKH 1-5 2-5 3-5 MNepumeTp
CTOPOHa CTOPOHa CTOpOHA
i\ 3 7 6 ?
8 8 2 ?
4 6 7 4 ?




Pa0ora nmo yueOHHKY:
cTp.42



* «Ha ypoke A y3Has...»
* «MHe Ha ypoke yaasnochb...»
* «MHe 6b1/10 TPYAHO...»

* «CaMbIM MHTEPECHbLIM Ha
YPOKe ObIN0...»




Jlomaninaa padoora:
cTp.43, Ne6, Ne§ (1o KeJ1aHUI0)



